

## Epidemiološke mjere pri provođenju izvanškolskih programa CI SDŽ



Split, listopad 2021. godine



## 1. Uvod

Šestu godinu za redom CI SDŽ organizira izvanškolske programe CI za potencijalno darovitu djecu i mlade - učenike od 5. razreda osnovne škole do 4. razreda srednje škole s područja čitave SDŽ. Kao i u redovnoj nastavi, i nastava u programima CI SDŽ provodit će se u skladu s trenutnom epidemiološkom situacijom uz poštivanje uputa i mjera koje propisuju Nastavni zavod za javno zdravstvo i Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

Trenutno stanje u našoj županiji je takvo da je omogućena klasična nastava, koja se uz mali broj iznimki, provodi u većini naših škola. Stoga je i CI SDŽ odlučio krenuti s provođenjem programa u školama domaćinima, gdje će mentori provoditi nastavu u malim grupama učenika. Ukoliko dođe do promjena, spremni smo program nastaviti u online okruženju, na platformi EDUX.

Ove upute namijenjene su mentorima koji provode nastavu u programima CI SDŽ, našim polaznicima kao i njihovim roditeljima. Molimo sve da detaljno pročitaju dokument i da se pridržavaju navedenog kako bi se nastava u programima CI SDŽ mogla odvijati u skladu s preporukama, a za zaštitu svih uključenih u njenu provedbu.

## 2. Dolazak na nastavu

### **Polaznici i mentori ne dolaze na nastavu u CI SDŽ ukoliko:**

- imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje)
- im je izrečena mjera samoizolacije
- imaju saznanja da su zaraženi s COVID-19
- imaju povišenu tjelesnu temperaturu (37,3°C i više) koju su dužni izmjeriti prije izlaska iz kuće

Polaznici i mentori koji na nastavu dolaze organiziranim prijevozom dužni su se držati pravila i uputa propisanih za vožnju sredstvima javnog prijevoza (nošenje maske i održavanje fizičke distance): <https://www.koronavirus.hr/organizacija-javnog-prijevoza/869>



### 3. Ulazak u školu domaćina programa CI

Prije ulaska u školu polaznici se neće grupirati, nego će paziti da održavaju fizičku udaljenost.

Svaka grupa polaznika bit će obaviještena o točnom vremenu i mjestu ulaska u školu. Grupe polaznika u škole ulaze u različito vrijeme, a uvodi ih njihov mentor, koji će im na ulasku beskontaktnim toplomjerom izmjeriti temperaturu. Pri ulasku u školu, polaznici i mentori dezinficirat će ruke.

### 4. Organizacija nastave

Nastava se provodi prema unaprijed utvrđenom rasporedu. Grupe su organizirane sa što manjim brojem polaznika (**maksimalan broj polaznika je ograničen veličinom prostora prema uputama NZJZ**). Kada je god moguće zajedno u grupi su polaznici koji žive u istom gradu/mjestu, zajedno putuju na nastavu te učenici koji inače polaze isti razredni odjel i borave zajedno u učionici u školi.

Utvrđene grupe ostaju iste tijekom trajanja čitavog programa.

Svaku grupu pri jednom susretu vodi samo jedan mentor, a mentori se neće međusobno družiti tijekom nastave.

Uspostavit će se sustav **vođenja evidencije prisutnih polaznika i mentora** radi naknadnog lakšeg epidemiološkog praćenja kontakata u slučaju pojave zaraze virusom SARS-CoV-2. Uz mjesto i datum održavanja nastave, u evidenciji se unose ime i prezime svih uključenih osoba. Evidenciju će voditi mentor za svoju grupu, za svaki pojedini susret.

Za svaku grupu polaznika voditelji CI izradit će **raspored sjedenja** koji staje isti tijekom provedbe cijelog programa i s kojim će polaznici biti upoznati na prvom susretu. Mentor je dužan osigurati pridržavanje rasporeda sjedenja u svojoj grupi.

Tijekom nastave polaznici i mentori dužni su nositi maske i poštivati pravila o međusobnoj udaljenosti (minimalno 1,5m) kao i preporuke o održavanju fizičke udaljenosti. Polaznicima nije dozvoljeno posuđivanje i razmjena pribora, hrane i pića.

Odmore polaznici i mentori provode u učionici, uključujući i period predviđen za marendu koja se polaznicima donosi ispred razreda, a mentor je unosi u razred.



## 5. Završetak i odlazak s nastave

Po završetku nastave, polaznici su dužni, u pratnji mentora i uz poštivanje fizičke udaljenosti, napustiti prostore škole u točno određeno vrijeme za njihovu grupu. Ne preporuča se zadržavanje ispred škole ni međusobno druženje polaznika u grupama.

## 6. Opće napomene

Prostori u kojima se održava nastava čistit će se i provjetravati u skladu s uputama NZJN. U laboratoriju i informatičkim učionicama vodit će se računa o prikladnoj i propisanoj dezinfekciji pribora i opreme.

